



我的梦世界

古城路小学小记者 刘熙雯

夜黑沉沉的，书本滑落到一边，半开着的书页显示的是老舍先生的《母鸡》。
四周混沌一片，这是哪里呀？天哪！我在一个蛋壳里，蜷缩着身子，身上的羽毛湿漉漉的。透过微亮的光，我用尖尖的喙去啄蛋壳。笃、笃、笃，咔嚓。我钻出蛋壳，抖落着翅膀，细声细气地叫着，叽叽叽、叽叽叽，我——一只普通的小鸡，我的主人是——老舍先生。他老人家正歪头看着我。我努力爬上老舍先生的手掌里。啄啄他的手心，挠挠他手掌的纹路，在他的手稿上印几片“竹叶”，这可比在鸡窝里舒服多了。每顿，我都会吃到老舍先生喂的小黄米粒，喝到他添的清泉水！我庆幸我是一只如此幸福的小鸡。小小的鸡却有一个大大的梦想，你们知道是什么吗？就是想成为老舍先生笔下的像《猫》《母鸡》那样的名角。

“孩子，醒醒，起床了！”妈妈着急地催促声。啊，我的美梦啊！

指导老师：刘莉

找春天

古城路小学小记者 徐菲若

瞧，春姑娘带着她的魔法棒来了。让我带你找春天吧！
走进公园里，我就闻到了一阵清香。循着香味儿走去，几棵花树笔直地站在那儿。我赶紧跑了过去，闻到了那似曾相识的香味儿。你看，桃花红红的，像不像可爱的小姑娘羞红了脸？有的花瓣已经全展开了，露着春天的笑颜。有的还是花骨朵，饱胀的马上就破裂似的。辛勤的小蜜蜂已经在采蜜了。

接着往前走，路过一片草地。小草好像没有睡醒的样子，不情愿地探出头，慵懒地伸着懒腰。一群孩子在放风筝，风筝好似在天上跳舞一般，左摇右摆地好不热闹。

再往远处，是一片田野。绿油油的草地，软绵绵的，像一块长长的地毯铺向远方。冬眠的小动物们睡醒了，开始出来伸展腰肢。小牛也出来散步了，在草地上哞哞叫着，好像在说，“田野绿了，春天真好！”小羊、小狗、小猫也跑了出来，他们在草地上嬉闹，一起唱歌，一起游戏。一些不知藏在哪儿的小虫子们欢快地歌唱，好像在进行一场音乐会，田野里可真有趣！

小河边的大树刚刚抽出小小的嫩芽，仔细看小小的嫩芽上竟还有几粒小水滴，晶莹剔透，好像春日阳光洒下的钻石，在闪耀光芒。河水清澈得像一面镜子，几对野鸭游过，它们把头埋在水里，应该是抓到了肥美的小鱼。河岸的柳条像小姑娘的辫子，温柔地拂过水面，层层涟漪荡漾开来……

原来春天在我们的眼睛里，我真喜欢生机勃勃的春天！

指导老师：王磊子

爷爷的帽子

古城路小学小记者 李念

一个冬天的傍晚，老爷爷戴着刚买的帽子回家，一边走还一边哼着小曲儿。

忽然，一阵风把帽子吹走了，风很快，老爷爷没追上去。帽子落到了一个树杈上。“啾，啾，啾！”几只小鸟飞来了，它们围着帽子，你一声、我一声，兴奋叫喊着……因为晚上要下雨，小鸟们不知道在哪里躲雨，于是就躲在了帽子底下。

第二天早上，一阵风把帽子吹走了，吹到了马路旁。“喵，喵！”一只流浪猫来了，因为晚上很冷，它找不到暖和的窝睡觉，于是它就躲在帽子里睡着了。

又一个早上，一阵风把帽子吹走了，

吹到了森林里。“吱，吱！”小兔子来了，它看见了帽子，心想：我正要去森林超市，它就当我的手推车吧！于是小兔子就买了好多吃的，准备过冬呢！

早上，一阵风把帽子吹走了，吹到了……

春天，一阵风把一个帽子吹到了老爷爷的脚下，老爷爷开心极了，激动地说：“咦，这不是我去年买的帽子吗？”于是他戴着帽子高高兴兴地回家了。

其实他还不知道这个帽子藏着很多有趣的故事呢！

指导老师：王磊子

盲人的眼睛

古城路小学小记者 怀熹辰

在生活中，有一些人虽然眼睛看得见，但心不一定是明亮的；而有些人虽然眼睛看不见，但是心一定是明亮的。

在一个阳光明媚的早晨，我在大路上散步。突然看见一个身穿名牌，脚穿高跟鞋，嚼着口香糖的姐姐，旁边是一个身穿西装，戴着墨镜，脚穿皮鞋的哥哥。在离姐姐不到三米的位置有一个垃圾桶，她嚼了两下，却随口吐在了地上，然后若无其事地挽着哥哥的胳膊，扬长而去。路人都说那个姐姐：“那人怎么不扔垃圾桶里？”“就是，垃圾桶就在旁边。”我叹了一口气，从口袋里掏出卫生纸。手滑了一道优美的弧线，那刺目的口香糖便不见了，我把卫生纸扔进了垃圾桶里。

忽然，又来了一位盲人老爷爷，他的

步履有些踉跄，拄着一根拐杖，拐杖在地上点来点去，似乎在寻找着什么。老爷爷就这样摸索着向前走。忽然，老爷爷踩到垃圾桶旁边的香蕉皮，摔倒了。我连忙跑过去，扶起老爷爷。

老爷爷又拄起拐杖，在地面上点着。这时，砰的一声，拐杖碰到了垃圾桶，老爷爷立刻走上前，把手里的垃圾扔掉了。又拄起拐杖，向前走去。

夕阳下，一位老人的背影显得特别明显。我望着这位老人的背影渐行渐远，不由自主地朝老爷爷离去的地方深深地鞠了一躬。

盲人的眼睛虽然看不见，但是他们心里的“眼睛”却很明亮。

指导老师：陈香荣

神奇的探险之旅

古城路小学小记者 周楚信

暑假的一天，我和叔叔一起看电视，放的是大兴安岭的宝藏传说。叔叔是个探险爱好者，当即决定带我和哥哥去“寻宝”。

我们兴奋极了，马上收拾行装，指南针、地图、手电筒、无人机等等，我还带上一把气枪用来攻击野兽。

一路驾车三天我们才来到大兴安岭的边缘，然后继续开往深处。可是开着开着开不动了，下车发现车轮陷入泥沼，无论如何我们也都开不上去，无奈只好弃车而行。

走了一天累极了，我和哥哥准备就地“安营扎寨”，叔叔说：“扎营必须选择背风的地方，这是常识怎么能忘呢？”我们急忙点头去寻找合适的扎营地。我们刚睡着就被叔叔拍醒：“楚信、彦泽，快起

来，有狼！”我和哥哥吓得一哆嗦，立马睡意全无，拿起武器就冲了出去朝着狼开了一枪。可是这一枪不但没吓退狼，反而让它更凶猛了，更快地扑了上来。就在这千钧一发之际，一个火把打向了狼。哥哥又把一个火把扔给我说：“狼怕火！”我听了立刻拿起火把打向狼，这才把狼赶走。

第二天一早，我们轻松出发，一边走一边说笑击退狼的惊险刺激。可很快我们就不轻松了，前方的路越来越难走，满是荆棘和凸滑石头。屋漏偏逢连夜雨，带的水也喝完了。还好带了无人机去探测水源。找到水源补足水分，我们又来了精神，跟着导航我们继续寻宝。

欲知后事如何，且听下回分解。

指导老师：陈香荣

大嗓门奶奶

古城路小学小记者 高瑞晨

奶奶离开我快一个月了。在我的印象里奶奶其貌不扬，小眼睛厚嘴唇，脸上满是皱纹，但是脸色红润，说话时嗓门特别大，每次她到我家来总是人未到声先到，因此我家门铃对奶奶来说是形同虚设。

记得有一次妈妈下楼买菜，她下楼后我才发现她忘记带手机了，我急忙向楼下望去，妈妈还没有走远，但任凭我怎么喊妈妈都听不见。这时只见奶奶轻轻闭上眼睛，深吸一口气，将气沉入丹田，再将双手放在肚子上，突然奶奶猛睁开眼，眉头皱成一团，声音提高了8度，脸变得通红：“燕子你没有带手机！”那声音气吞山河，震得我耳膜微微刺痛，阳台上的绿萝也被吓得一颤！妈妈果然听见了，转头看了看我们立即向家里赶去。爸爸摇了摇头，无奈道：“这么大声，会不会被举报呀？”这下好了，不光我妈妈知道自己没带手机，全小区的人也都知道了。

奶奶大嗓门的趣事，不仅发生在家里，而且在小区里是出了名的。

一天下午，保洁阿姨来这楼打扫卫生，发现我们家所在楼层的灯时亮时灭，而且很有节奏感。她觉得奇怪，就想问在楼道里与邻居的聊天的奶奶。没想到奶奶话一停，灯就灭了，一张口，灯就亮了，加上奶奶说话节奏快，整个楼层灯光就像在跳舞。“老人家您的大嗓门就是声控开关呀。”保洁阿姨边说边笑。

可是现在奶奶走了，再也听不到她的大嗓门了，好怀念奶奶的大嗓门呀。奶奶我好想你！

指导老师：陈香荣

我可爱的教室

古城路小学小记者 李正天

清晨的第一缕阳光，柔和地照射在操场上，照射进教室里，照耀在上学的小朋友们的笑脸上。这就是我们美丽的校园。校园很大，有图书馆，有教学楼，有电脑室，还有少年宫……其中我最熟悉也最喜欢的是我的教室。

上课时，它供我们学习，伴我们读书，陪我们写字。下课时，它供我们阅读，伴我们游戏，陪我们嬉闹。教室的窗户旁边有很多绿植和鲜花，这是老师和同学们一起带来装扮的。每天，教室里洋溢着鲜花香气，绿色环绕，为我们制造了新鲜的氧气。每次读书，它们都静静地聆听。教室的后面是黑板报，这是同学们在老师的指导下创作的，里面记载了我们的美好生活和远大理想。这一期是无人机的主题，将来要用无人机做很多事情呢。教室讲台的右边是卫生角，这里摆满了打扫工具，有扫帚、拖把、抹布……它们可为我们明亮干净的教室立下了汗马功劳。后门旁边还有一个图书角，这里摆满了各式各样的图书，丰富多彩，每到阅读时间，大家都津津有味地看起来，有时还被书中的内容逗得哈哈大笑。

我喜欢我的教室，它让我安心地学习，愉快地玩耍。我已经在这里学习了两年多，小学六年都将在这里度过。

指导老师：王继红